認定特定非営利活動法人まほろば教育事業団 会員入会ならびに寄附申込み書

認定特定非営利活動法人まほろば教育事業団

工田	1 7	計画	1200
珥	1 =	サゼ	殿

□貴法人の会員(A・B・協賛会員)	として、入会するために申し込みます。
□貴法人に寄附致します。	※口内に印をお付け下さい。

年 月 日

ふりがな		
氏 名	高校生以下の青少年が入会の場合、	人会者 のみ印 保護者氏名 ()
職 業 (学 校)		
住 所	₸	※資料送付をする住所をご記入ください
電話	携	帯電話
FAX		
E-m a i l		

■会員入会の方

会員種別に○をお付け下さい。 会員 A (年1万円) ・ 会員 B (年5千円) ・ 協賛会員

※協賛会員の方

種別・口数	(個人・法人のどちらかを○で囲んでください)			
	個人 年1万円×() 口	法人 年10万円×() 口 (0.5 口等も可)

■寄附の方

個人、法人・口数	(個人・法人のどちらかを○で囲んでください)					
	個人	3 千円× () 口	法人	3万円×() 口 (3口以上)

【会員種別、特典】

会員 A 議決権を有する社員で、活動を中心的に行う為に入会した個人又は法人

会員 B 行事参加、情報誌活用等を通して協力する為に入会した個人

協賛会員 教育事業の充実発展の為に支援するために入会した個人又は法人

※送付物

[会員A、B] …会誌(年4回)、年次報告、出版物(B会員は出版物の1部) [協賛会員] …会誌、年次報告

[寄付者] …年次報告 ※個人3口以上、法人の寄附者には、会誌をお送りします。 ★協賛会員、寄付者は税の優遇処置を受けることができます。(HP 参照)

○振 込 先

- ・郵便口座振込(口座番号)00100-7-333669(名義)まほろば教育事業団
- ・銀行振込 三菱 UFJ 銀行 渋谷明治通支店 (口座番号)普通3939413 (名義)特定非営利活動法人まほろば教育事業団 又はトクヒ)マホロバキョウイクジギョウダン

本申込書の送付先(FAX番号)まほろば教育事業団 : <u>03-6912-1720</u> <u>問合せ 03-3485-6554</u> メール info@mahoroba-ed. org 担当 清家